

阿桑奇获保释却空欢喜

瑞典警方准备上诉,按照法律规定,他会继续处于羁押状态

据新华社电 英国首都伦敦一家法院14日宣布,维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇获得有条件保释。瑞典检察机关在听证会后不久宣布,打算提起上诉。

根据英国法律,高等法院要在48小时内举行听证会。在那之前,阿桑奇仍要呆在狱中。按照一名律师的说法,阿桑奇虽获准保释,但实际效力已然“蒸发”。

伦敦威斯敏斯特区治安法庭法官霍华德·里德尔在听证会上宣布,阿桑奇和他的两名担保人分别缴纳保释金和担保金后,阿桑奇将获得保释。不过,在检方作出是否上诉的决定前,阿桑奇仍会受到羁押。

作为保释条件,阿桑奇必须佩戴电子跟踪设备,居住在英格兰东部萨福克郡一处由支持者提供并获得当局认可的住所,每晚向警方报告,晚间特定时段不得外出。

里德尔说:“即将实行的(保释)条件充分考虑到(阿桑奇的)逃跑风险,我对此感到满意。”根据规定,阿桑奇将出席定于明年1月11日举行的听证会。

澳大利亚第七频道网14日披露,阿桑奇遭羁押期间,母亲克里斯蒂娜曾与他通过10分钟电话。母亲应电视台要求询问儿子,他所做一切是否值得。阿桑奇回答,他信念坚定,“忠于我先前所表述理想”。

按英国广播公司说法,阿桑奇需向法庭缴纳20万英镑保释金,两名担保人每人各缴2万英镑担保金。多名支持者先前承诺全额资助这24万英镑。

不过,阿桑奇的律师马克·斯蒂芬斯在听证会后告诉记者,要把承诺兑现为“现金”仍需一段时间。筹到钱之前,阿桑奇仍将身处牢狱。

瑞典当局不久后宣布,打算上诉。根据英国法律,检方上诉后,英国高等法院将在48小时内举行听证会。在那之前,阿桑奇会继续处于羁押状态。

检方提出上诉要求后,阿桑奇的律师斯蒂芬斯说,阿桑奇虽获准保释,但实际效力已然“蒸发”,瑞典当局“不惜一切代价要让阿桑奇呆在牢里”。



12月14日,阿桑奇的支持者在伦敦一家法院外抗议。 新华社发

○链接

美空军“封杀”纽约时报网站

本报讯 综合外国媒体报道,美国空军12月14日宣

布,他们已对内网电脑屏蔽了包括美国《纽约时报》、德国《明镜周刊》、法国《世界报》和英国《卫报》在内的至少25家发布“维基揭秘”机密文件的媒体网站。

美国空军航天司令部发言人托尼·托内斯少校表示,

美国空军“通常会禁止空军网络访问拥有不适宜内容或恶意软件的网站,包括发布机密信息及‘维基揭秘’公布的那种密电的网站”。

美国空军此举正值政府努力将“维基揭秘”网站发布25万份机密电报带来的损失降到最低限度之际,该网站上个月发布的这些文件令美国

政府尴尬不已。

此前有报道称,美国国防部已经禁止雇员从网上浏览“维基揭秘”发布的秘密文件,但没有禁止雇员访问发布了这些文件的网站。美国陆军和海军有关方面宣布,他们还没有做出决定是否要屏蔽刊登“维基揭秘”文件的媒体网站。

(《中国日报》供稿)

○环球快讯

温家宝抵达印度进行正式访问

据新华社新德里12月15日电 国务院总理温家宝当地时间15日下午乘专机抵达新德里,开始对印度进行正式访问。

温家宝在机场发表书面讲话。他说,中国和印度山水相连,有着两千多年的传统友谊。进入二十一世纪以来,在双方共同努力下,中印友好合作取得全面快速进展,建立和发展了面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系。中印关系面临重要机遇,有着广阔前景。

访印期间,温家宝将同印度总理辛格举行会谈,会见印度总统帕蒂尔、国大党主席索尼娅·甘地等印度领导人,就中印关系发表重要政策演讲,出席双边友好交流活动,共同庆祝中印建交60周年。

希腊全国大罢工运输瘫痪报纸停刊

本报讯 综合国外媒体报道,希腊总工会于12月15日组织起新一轮大罢工,强烈抗议政府在失业率上升的情况下依然实行紧缩的财政政策,并且推进劳动制度改革。预计罢工将持续到17日。

这已经是今年以来,该国工会组织的第七次大罢工。与此同时,希腊国内所有航空、铁路以及海上运输服务均已取消;同时希腊的记者也正在举行24小时罢工,这导致希腊的电视、广播和互联网的新闻节目被迫中断,报纸在16日将停止发行;运输工人和出租车司机也计划罢工数小时。

(《中国日报》供稿)

定格精彩瞬间

——快来参加滑雪摄影大赛吧

冬季滑雪日益成为一种新的生活时尚,它不仅是充实自己、锻炼意志、应对挑战的最佳方式,更是心灵的极致体验。

您想滑雪、娱乐吗?您想把自己的滑雪照片与读者一起分享吗?您想获得价值大奖吗?那就赶快来参加由齐鲁晚报旅游编辑室和金象山滑雪场推出的滑雪摄影大赛吧!

随着金象山滑雪场的盛大

开放,广大滑雪发烧友们的滑雪激情被点燃!金象山滑雪场拥有初、中、高级雪道,牵引、空中缆车、雪地摩托等专业滑雪设施一应俱全,不管您是初学者还是滑雪运动高手,都能在这里舞出自己最美的身姿。

活动时间:2010年12月15日-2011年1月31日。

参赛范围:广大摄影爱好者及金象山滑雪场游客。

参赛要求:以金象山为背景的滑雪、雪景照片,家庭欢乐滑雪照片,炫酷滑雪照等所有记录愉快心情的照片(照片可采用组图方式),摄影作品必须是原创。

作品评选:齐鲁晚报旅游编辑室和金象山滑雪场将对参赛摄影作品进行评选,最终评

出一等奖2名,奖品为金象山滑雪场1000元大礼包(包括2

人一日滑雪、一晚住宿和一日

用餐);二等奖4名,给予金象山滑雪场500元大礼包(包括1人一日滑雪、一晚住宿和一日用餐);三等奖10名,奖励金象山滑雪场200元大礼包,优秀作品(附姓名)将在齐鲁晚报上进行刊登。

投稿信箱:

jiaxiangshan@163.com

咨询电话:0531-

62311789 85196576

金象山滑雪场迎来开门红

昨日,金象山滑雪场盛装开幕,当天便吸引了近千名游客,滑雪人气非常旺!滑雪人、滑雪圈深受小朋友的喜爱,单板、双板、穿上飞碟、滑雪船、草地足球、草地滑河等30多项滑雪项目让游客眼花缭乱,目不暇接!草地推铁环、滑雪接力比赛、头顶滑雪、草地赛跑等互动性、娱乐性活动让大家惊喜连连,拍手叫好!

游客们欣喜兴奋地对笔者说“从来没有跨过年,一直听同事推荐说金象山滑雪场是五星级的滑雪场,果然名不虚传。这里还有经验丰富的滑雪高手做指导老师,能让我很快进入状态,真是太棒了!”

(侯培博)

金象山滑雪场 梦幻圣诞狂欢季

五星级滑雪场邀您共度圣诞狂欢之旅

圣诞老人冰雪之约、冰雪摄影大赛、雪地等你...

华东最大圣诞树前见证圣诞愿望。

更多惊喜、更多狂欢尽在金象山滑雪场。来金象山滑雪场,天天都是狂欢节!

景区热线:0531-88345999

网址:www.jinxiangshan.com

地址:山东·济南·仲宫·商家(65路公交车商家下车即到;济南绕城高速济南南出口下,103省道南行至仲宫大桥左行8KM)



金象山滑雪场

一站式度假 平民式消费 享受多乐园 快乐嘉年华